

تلفن گروه حوادث: ۸۸۷۱۶۲۱

### با سیردن و بیفته سنگین ۵ میلیون تومانی انجام شد آزادی همسر مقتول جنایت زنان از زندان

گروه حوادث: عامل افشای از جنایت زانه در شهرک شهید محلاتی تهران با سیردن و بیفته سنگین ۵ میلیون تومانی از زندان آزاد شد. همسر مقتول که خود نیز متهم شناخته شده بود پس از ۱۰۰ روز سکوت رموز در بازجویی های پلیسی و قضایی مجاری قتل همسرش از سوی دوزن آشنا و دادگستری جنایت خود را اذعان کرد. با به این گزارش، ساعت ۱۰ صبح دیروز - سه شنبه ۱۰ آبانماه سال جاری - همسر قربانی جنایت شهرک شهید محلاتی در ششمه هشتم دادسرای امور جنایی تهران روبروی پلیس حسینی ایستاد و از خود دفاع کرد. این زن که چادر ای زنمان به سر داشت در آخرین بازجویی در مرحله بازپرسی گفت: «من هیچ اطلاعی از چگونگی به قتل رسیدن همسر من نداشتم و وقتی درباره زندان بودم پس از ۲۵ روز با «مصومه» و یکه های او روبرو شدم و در این حالت بود که در جریان جنگجوی قتل همرمم فرار کردم و بلافاصله نزد مأموران آگاهی جنایت خود را اذعان کردم. اما در ادامه افشای از جنایت شده است بیان کرده اند. همسر مقتول ادامه داد: اینکه متهمان جدا کرده اند قبل از جنایت به من گفته اند شوهرم به آن تعرض کرده است دروغ است. این به گزارش خبرنگار جنایی ما با بازپرسی جنسیتی انچه به تیره این زن از اتهامات آمریکا، مشاورت و معاونت در قتل همسرش فرار از بازداشت موقت وی را تکف کرد و او را با ۵۰۰ میلیون اخذتفاه امله جرم و عمل صلاح غیر مجاز و پس از سیردن شدن و بیفته سنگین ۵ میلیون تومانی، تا روز حاوکه در دادگاه جنایی عمومی تهران از زندان آزاد کرد.

### روند قضایی صدور حکم اعدام «شهاب»

گروه حوادث: تکلیف مدافع شهاب در نامه ای به رئیس قوه قضاییه خواستار رسیدگی به اتهامات در پرونده قتل همسر ناصر محمد خانی شد. این اقدام پس از قطعی شدن حکم قصاص نفس - اعدام - برای شهاب که تحقیقات پلیسی و قضایی وی را تحت تأثیر مرد قتل لاله سرخیزان، شناخته است.

صورت گرفت. بنا به این گزارش، پرونده جنایت جنابلی ای که در ۱۷ مهرماه سال ۸۱ خرداد کلنی تهران رخ داد در آن همسر ناصر محمد خانی - به قتل رسید، از نخستین روز جنایت تا قطعی شدن حکم شهاب توسط ۱۲ قاضی تحت بررسی قرار گرفت. قاضی مجازات دادگاه قطعی حکم اعدام مأموران پلیس جنایی تهران به یکپسری مجاری این جنایت پرداخت و با به دست آوردن مدارکی که نشان می داد همسر صمیمی ای ناصر محمد خانی است، به صورت فرار از بازداشت موقت دست زد. با اعتراض ای شهاب و وکیل وی به این صورت فرار از بازداشت موقت، پرونده در اختیار سه تن از قضات دادگاه تجدید نظر استان تهران قرار گرفت که آنان با اکثریت آرا گناهکار بودن شهاب را تأیید کردند و صدور فرار از بازداشت موقت را درست تشخیص دادند. این اقدام قضایی که از سوی چهار قاضی صورت گرفته بود، شهاب را بازداشت ماند تا اینکه با اعتراف به جنایت و بازسازی صحنه قتل، از سوی قاضی مجازات دادگاه محاکمه و قصاص نفس - اعدام - محکوم شد. این آراء دادگاه بعدی مورد اعتراض شهاب و وکیل خروشمای قرار گرفت و سه تن از قضات عالیترتبه ششم ۲۶ دیوان عالی تأیید و یکی از آنان این رأی و پرونده را قابل بررسی دانست و در نهایت با اکثریت آرا رأی قصاص شهاب در ششمه ۲۶ دیوان تأیید شد. با تأیید این حکم وکیل خروشمای خواستار رسیدگی به پرونده در هیأت تشخیص دیوان عالی کشور شد که این بار در ۵ قضات عالیترتبه ششم ۱۵ شعبه تشخیص به بررسی مجاری این جنایت پرداختند و پرونده را قابل بررسی دانست و در نهایت با اکثریت آرا مجازات مرگ شهاب قطعی شد. بنا به گزارش خبرنگار جنایی ما پس از اینکه هفت تن از قضات دادگاه بدوی، دیوان عالی کشور و هیأت تشخیص دیوان نظر به قصاص نفس - اعدام - شده اند و تنها دو تن از قضات این رأی ارضی کرده اند، وکیل خروشمای خواستار اعمال ماده ۲ از سوی رئیس قوه قضاییه شده است.

## اعتراف به چگونگی تهاجم در لويزان

تقدیر یکی از فرماندهان نیروی انتظامی از گزارش گروه حوادث روزنامه ایران

گروه حوادث: بازجویی های قضایی با اعلاان تهاجم رموز در جنگل لويزان از سوی بازپرس شعبه چهارم دادسرای نظامی تهران آغاز شد. در جریان این اقدامات قضایی ۵ مأمور متخلف ضمن به گردن گرفتن مجاری پرونده یک پسر دانشجو و کتاندان او به منطقه جنگلی لويزان جزئیات این حادثه را فاش کردند. این مأمور متخلف با اقدام بیوقف پلیس بازداشت شده اند. در همین ارتباط یکی از فرماندهان نیروی انتظامی از چاپ گزارش این حادثه در روزنامه ایران تقدیر کرد. بنا به این گزارش، در این جلسه چهار تن از مأموران که همراه همزه ردیف اول پرونده در این ماجرا بوده اند، تحت تحقیق قرار گرفتند. آنان مدعی شدند که به دلیل اینکه متهم همزه ردیف اول پرونده است سابقه خودرویی گشت آنان بوده است. به دلیل عدم سیرچی از دستور او وی را در این کار باری رسانده اند. بنا به گفته این متهمان ساعت ۱۹ شب کبب گشت آنان شامل یک موزیکسکیت و یک خودروی ون شخصی با ۵ مأمور با گرفتن حکم قمر خود را ترک کرده اند. افسر ارشد گشت به تهم همزه خود گفته که متخلف گشتی آنان در هفت حوض است. بنابراین تیم مأموران یگان ویژه به این منطقه می روند. این اقدامات گشت با اشاره به اینکه مسئول گشت ما را چند ساعتی در منطقه دادند و با ادعای اینکه در این منطقه قرار می بندد معامله مواد مخدر کرده بود، مدعی شدند که در این حوض چند کبب می کشند و وقتی سوار می شوند با کبب کوچکی ای بیرون آمد، او با گفتن اینکه



مهمین سر است، خواست او را با داشت کنیم. او سوار ون شخصی رنگ کریم، مرتبیم ما گشت این متهم ما سه تن از دوستانش در اتوبان شهید بابایی قرار داد. ما به منطقه برویم. خودرو مخدرا ما مقصد نماند. او را به منطقه برویم. خودرو را در جلوه تهران پارک کردیم. سه نفری تهران را داخل منطقه جنگلی لويزان کردیم. در آنجا ما با گشت مشا بودیم. من حرف آخر را به او بزنیم. ما رفتیم. ما خود کرد وقتی برگشتیم کسی آنجا نبود او گفت همزه فرار کرد. مدارک شناسایی و موبایلش دست او بود. وقتی سوار شدیم او گفت متخلف گشتی ما عوض شده و باید به حوالی میدان شوش برویم. با زبان و تکیه زمان گشت و کسی مقررمان برگشتیم. ماچرا از برای فرمانده یگان گزارش کردیم. پس از این اظهارات متهم پرونده اول که ستوان دوم است در برابر بازپرس پرونده قرار گرفته و تمامی اتهامات را به گردن گرفت و مدعی شد به تنهایی مرتکب این شده است. وی انگیزه خود از این کار را انتقامگیری به خاطر مسائل و نفاقات شخصی عنوان کرد. در همین ارتباط در مصاحبه خصوصی، دانشجو ۲۲ ساله نیز درباره چگونگی وقوع حادثه و اظهاراتش به بازپرس گفت: وقتی برای رفتن به گناهکارم گروه به همراه متهمان دیگر داخل خودرو، سوار می شدیم اما پس از مدتی متهمان شروع کردند. در این راه وقتی متهم متوجه آنها شدند وقتی خودرو در پشت ترافیک چهارراهی موقوف کرده بودم، سوار می شدیم و شروع به داد و فریاد می کردیم. ما هم از گشت و خواستیم فرار چند کبب می کشیم. بیرون آمد. او با جمع شدن وانی

### شوخی در سرساز سه دانشجو

عنوان مسافر سوار خودرو من شد تا آن ها را با رتبه به رتبه برتس پلیس و پس به بازرسی صندوق عقب خودرو پرداخت با یک دست پلاستیکی روبرو شد که میان در صندوق عقب تعبیه شده بود. سرستان خردوی براید دستگیر شده و در بازپرسی یکی از سه جوان گفت: وقتی برای اطفال خود از آن زمان خود را در موقوف کردیم. قوه قهریه حرف به گفتن رسیدیم برای شوخی این دست پلاستیکی در صندوق عقب جاسازی شد. وقتی زنانه آمد لنگر سوم صحبت بودیم گفت: دست پلاستیکی را از برایدیم وقتی خودروی گشت پلیس را دیدیم یک دفعه متوجه کاری که می شود با آن ها برخورد قانونی نمودیم شد.

ارتباط اینترنتی و دادخواست طلاق زنی جوان با مراجعه به دادگاه خانواده از ارتباط اینترنتی همسرش شکایت و درخواست طلاق کرد. این زن که علت کار خود را از ارتباط های اینترنتی همسرش عنوان می کرد گفت: من و شوهرم از طریق اینترنت با یکدیگر آشنا شدیم و پس از چند جلسه دیدار حضوری ازدواج کردیم. ما همیشه به خاطر فراری ارتباط اینترنتی شوهرم پس از ازدواج اختلاف داشتیم چرا که همیشه وقتی وقت به وقت کردن با تعدادی دختر که دوست اینترنتی اش بودند می پرداخت کرد. یک راه که با اعتراض من روبرو می شد عنوان می کرد که این زن عنوان کرد: یک شب منزل همدم ما بودیم. شوهرم با پانه های مختلف شرف خاله خانه آمدن و من منزل ما مردم شد. براسی روی کردم. درست ساعت ۱۱ شب بود که پیام آمدند مطلبی را به او بگویم. برای همین به او زنگ کردم اما متنش مشمول بود و این روش تا صبح ساعت یک ربع نگذشت. جنسی زدم که در حال کتک کردن است. برای همین از گشته گرفته به حلقه رفتم. درست زمانی بالای سرش رسیده که داشت با یک دختر که در میکش از اینترنت گوشه آشپزخونه خودم ای می کرد میخاسته می شد. دیگر تحمل نکردم و اینترنتی از روی میز به زمین انداختم و این مقدمه ای برای درگیری و مساجد چند ساعته و حلاخ هم به دادگاه آمده تا تکلیف خود را روشن کنم.

دادخواست طلاق از شوهر ابدی زنی با مراجعه به دادگاه به خاطر ارتباط نامشروع همسرش می خواست تقاضای طلاق کند. او برای دومین بار از محضر قضایی حاضر شده بود اما این بار قصد داشت هرگز از طلاق همدیدگش نشود. این زن گفت پس از یک سال با زنگت به کل همسرد که شوهرم با زنی رابطه پنهانی داشت تا اینکه ایسارعی عمومی حادی و شوهرم به وجود آمد و پس از آرایش های پزشکی معلوم شد که به ازدواج درج شده است. این ساله تصمیم مرا برای جدایی بیشتر کرد و امروز برای دومین بار به دادگاه آمده تا طلاق بگیرم.

یک اده تولد زن سیاهستان از آمریکا زنی از زنان طلاق در عرصه سیاست آمریکا می نامیدت روز تهاولت جنسی همسرش دریافت کرد. به گزارش ایسپا، سیدنیوس، هادیی همک یکی از فعالان سیاسی و مدیر فدرال حزب دموکرات آمریکا در پنجاهمین تولدش با اطلاع از طر فرار برادرش هدی گرفت. او وقتی هیچ از خواب بیدار می شود می بیند که جوان در حیاط خانه اش مشغول قدم می زند. به گفته هدی همک حیوان پرزشتی از خود نشان داده است مگر این که هنگام عبور قطعی از ایستگاه نزدیک خانه شدت سر می داد.

عنوان جنایت در جشن تولد گروه حوادث: اعلاان تیراندازی مرگبار در جشن جشن تولد خانواده ای که گشت ۱۰ روز پس از اعتراف گنودند. در این جنایت که نیمه شب جمعه ۳ مهرماه سال جاری در خیابان علی علیشاه داد، مرد جوانی به نام علی ساریج خانی با اسلحه گلوله ای را در آمد و سه جوان دیگر زینت شبح جروح شدند. بمباران روز جمعه ۳ مهرماه مأموران کلاسی ۱۰۹ سندان به دریافت گزارشی از ۱۱۰ مینی بر درگیری سندان در خیابان علی علیشاه بلافاصله در محل حاضر شدند و پس از حضور مأموران اداره ۱۰۹ پلیس آگاهی تهران و بازپرس تحقیقات فدرال ۱۰۹ پلیس آگاهی تهران و روز با لایال علمی پدر و پسر صاحبان تیر به اعتراف به این شلیک مرگبار کردند. در گزارش خبرنگار ما به اعتراف این پدر و پسر، بازپرسی جنسیتی ششمه دادسرای امور جنایی تهران با صدور فرار از بازداشت موقت آنها را در اختیار پلیس آگاهی تهران قرار داد.

**رستوران سنتی هتل هما تهران**  
با اجرای دانش موسیقی ایرانی  
همراه با انواع غذاهای اصیل ایرانی  
منو ویژه تالار پذیرایی اسپهان  
پهنه بندی شبانه با بوفه  
تلفن: ۸۸۷۳۲۰۲۱ - ۴

**دانشگاه صنعتی شریف برگزار می کند**  
**آکادمی کارشناسی ارشد**  
پهنه بندی عمران، صنایع، پهنه بندی شیمی، MBA و مدیریت اجرایی  
تلفن تماس: ۶۶۱۶۳۹۹۹ - ۶۶۱۶۳۹۹۹

**مشاوران بیمه ای**  
**آکمی شناسایی و ارزیابی مشاوران بیمه ای**  
شرکت برق منطقه ای تهران در نظر دارد با هدف شناسایی ظرفیتهای بیمه ای کشور و استفاده بهینه از این ظرفیتهای در جهت بهبود ارائه خدمات به مشتریان و پرسنل خود در قالب قرارداد های بیمه ای از مشاورین صلاحیت استفاده نماید. محدوده این طرح شامل بیمه مسؤلیت خسارت ناشی از نوسانات برق به تجهیزات مشترکین، سرکالت تجهیزات شبکه، خسارت ناشی از تجهیزات شبکه، حرا ن پرسنل و ... و همچنین شناسایی نیاز های بیمه ای این شرکت متناسب با ظرفیتهای بیمه ای موجود می باشد.

**www.Trec.co.ir** یا مراجعه به قسمت خدمات مشتریان  
خدمات عمومی واقع در طبقه همکف ساختمان سعادت آباد به نشانی: بزرگراه پاکدل امام، آیین، بلوار برق (کوی فرزان)، اطلسات و مدارک و سوابق خود را در قالب فایل PDF به نشانی: **Insurance@Trec.co.ir** ارسال و تحویل خورس به نشانی اعلام شده حداکثر تا تاریخ ۸/۸/۸۴ اعلام نمید. بدین است پس از بررسی اطلاعات و مدارک ارسال شده نتوانسته برای مشاوران حاضر صلاحیت ارسال خواهد شد.  
**روابط عمومی برق تهران**

**آکمی مناقصه عمومی (نوبت اول)**  
شرکت سوهانی بیمه ایران در نظر دارد خدمات سرویس دهم ۴۰ دستگاه اتومبیل با ارائه خدمات حوز خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی خریداری نماید. مستقیمان می خوانند جهت دریافت برگ شرایط شرکت در مناقصه به دفتر آراء معر فر نامه به جید خانه کمیسیون معاملات واقع در خیابان سعدی کلاهی شماره پهنه ساختمانان شرکت سهامی بیمه ایران طبقه پنجم مراجعه و حداکثر تا ساعت ۱۲ بعد ششمه مورخ ۸۲/۸/۱۷ نسبت به تحویل پیشنهاد خود در پاکت در بسته و سفور فقط به نشانی: کمیسیون اقدام و رسید خدمت نمایان. چشمه کمیسیون مناقصه را این ساعت ۱۰ صبح چهار ششمه مورخ ۸۲/۸/۱۸ در مکان مذکور تشکیل می گردد و حضور پیشنهاد کنندگان در این جلسه بلا مانع می باشد. ضمناً سپرده شرکت در مناقصه مبلغ ۵۰۰/۰۰/۰۰۰ ریال میباشد. شرکت در رد یا قبول کلیه پیشنهادات منقار است.  
دفتر خانه کمیسیون معاملات

**نیازمندیهای استانی**  
**اسفهان، قزوین، آذربایجان شرقی، هرمزگان و لرستان**  
ضمیمه رایگان روزنامه ایران امروز در مناطق مذکور  
دفتر سرپرستی اسفهان: ۰۲۱-۲۲۹۹۱۷-۲۲۱۶۳۳۳  
دفتر سرپرستی قزوین: ۰۲۸۱-۲۲۳۹۲۳۱-۴  
دفتر سرپرستی تبریز: ۰۲۱-۵۵۶۲۰۲-۵۵۶۳۱۱۷  
دفتر سرپرستی بندر میانه: ۰۲۶۱-۶۶۶۳۷۷-۶۶۱۶۵۸۰  
دفتر سرپرستی آبد: ۰۶۶۱-۲۲۰۳۳۵-۲۲۰۱۹۴۰

فایل نوجه مشتری من محرم در سایت موسسه ایران در نظر مامان  
در صورت عدم دریافت نشری به تا ساعت ۱۱ صبح  
با شماره تلفن های ذیل تماس گرفته تا در اسرع وقت نسبت به تحویل نشری اقدام شود  
۸۸۴۱۷۷۱۵، ۸۸۴۱۵۸۶۶، ۸۸۴۱۰۶۷۴

**فروش فوق العاده مبلی**  
**ملکوت**  
**تمدید شد**  
فقط تا ۲۰ آبان  
تخفیف های استثنایی از ۱۰٪ الی ۵۰٪  
تهران، خیابان مطهری، تقاطع سهروردی، پلاک ۱۱۰  
تلفن: ۸۸۸۴۵۰۸۲-۵